14 мая 2024 года со студентами академии проведено мероприятие на тему "Ценностно-смысловые основы государственной политики".

- Обучающие узнали, что по данным исследований фонда общественного мнения в современном обществе фиксируется тревожность, психологическая подавленность и социальная апатия, наблюдается информационная перегруженность.
- Были рассмотрены последствия информационного хаоса в виде аналитического паралича и клипового мышления, так как современный человек теряется в хаотичном информационном потоке, делает неверные выводы из противоречивой информации и становится уязвимым для мошенников.
- Акцентировано внимание на последовательном формулировании ценностных и идеологических основ государства, которые произошли за последние годы.
- В ходе мероприятия были обозначены актуальные проблемы духовнонравственного воспитания подрастающего поколения и рассмотрены в сравнительной характеристике традиции, в виде совокупности мировоззренческого наследия тысячелетней России как уникальной и самодостаточной цивилизации, и метамодерна, как философской основы западного проекта будущего, основанного на тотальном отрицании традиции.

